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vecteurs dans hexagone régulier 
 

On considère un hexagone régulier 𝐴𝐵𝐶𝐷𝐸𝐹 de centre 𝑂. 
 

a°)  Faire un schéma. 
 

b°) Représenter par une flèche chacun des vecteurs suivants : 𝐴𝑂⃗⃗⃗⃗  ⃗, −𝐶𝐷⃗⃗⃗⃗  ⃗, 2𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ et 2𝐸𝐹⃗⃗⃗⃗  ⃗ − 𝐷𝐸⃗⃗ ⃗⃗  ⃗. 
 

c°)  Compléter les égalités suivantes par les noms des points manquants (là où figurent les pointillés) de sorte 

que ces égalités soient vraies : 𝐸𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐴𝑂⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝐸 …⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ⃗, 𝑂𝐷⃗⃗⃗⃗⃗⃗ + 𝐵𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝐴…⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ⃗ et 𝐹𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 2𝐶𝐷⃗⃗⃗⃗  ⃗ = …𝐶⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  . 
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